
Житель Первомайского района предстанет перед судом по обвинению в нарушении неприкосновенности жилища местного жителя

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Первомайского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По данным следствия, в вечернее время в январе 2020 года в одном из сел Первомайского района находящийся в состоянии алкогольного опьянения потерпевший решил зайти к местному жителю. В ходе возникшего конфликта из-за незначительного повода между мужчинами возникла ссора, а затем драка. Хозяин дома выгнал гостя из дома, но мужчина, желая продолжить разговор, незаконно проник в его жилище.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину в незаконном проникновении в жилище признал полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором города Новоалтайска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1473632>